

Общественнополитическая газета Распространяется в 89 субъектах РФ

2023 г.







Командир экипажа Сергей БЕЛОВ: «Топливо стало быстро заканчиваться»

Тревожное утро вторника, 12 сентября: экипаж «Уральских авиалиний» чудом предотвратил крушение «А-320», летевшего из Сочи в Омск. Жизни 159 пассажиров, в том числе 23 детей, оказались в руках у командира воздушного корабля Сергея Белова и второго пилота Эдуарда Семенова. И мужчины справились — самолет сел в пшеничном поле, целехонький, да так мягко, что никто из пассажиров даже не ушибся.

«МК» проследил за развитием ситуации и получил информацию о том, что происходило, из первых рук от Сергея Белова. Читайте 2-ю стр.

Второй пилот Эдуард СЕМЕНОВ: «Сели не на кукурузное поле, а на пшеничное»

История повторяется — и снова в виде подвига. Второй за пятилетку экипаж «Уральских авиалиний» спасает самолет в очень сложной, если не сказать безнадежной ситуации. Летчики Сергей Белов и Эдуард Семенов заслуживают аплодисментов, наград и просто добрых слов.

Разумеется, больше других за пилотов переживали их родные и близкие. Мы поговорили с женой 56-летнего Эдуарда Семенова - второго пилота «Аэробуса», севшего во вторник на пшеничное поле в Новосибирской области. Супруга рассказала о телефонном звонке Эдуарда после авиакатастрофы, о низких зарплатах и почему он не хочет уходить из профессии.

РУБЛЕВЫЕ КАЧЕЛИ ЛЕТЯТ, ЛЕТЯТ, ЛЕТЯТ

Российская валюта не смогла кардинально укрепиться

Во вторник, 12 сентября, биржевой курс рубля колебался как на качелях. Сначала он бодро двинулся к отметке 90 за доллар, но вскоре дал задний ход, словно испугавшись собственной прыти. Такое его поведение обусловлено в основном тем валом благостных прогнозов, что прозвучали накануне из уст первых лиц страны, в том числе на

Восточном экономическом форуме. Как оказалось, в моменте российская валюта способна ненадолго окрепнуть. Иное дело — долгосрочный тренд, который зависит от объективного состояния экономики. С ним все далеко не так однозначно.

Читайте 4-ю стр.



У СИТИ НАДО ВЫЙТИ

Вокруг главного делового центра Москвы теперь трудно проехать бесплатно



Открытие платного северного дублера Кутузовского проспекта, соединяющего северный обход Одинцова с Москва-Сити, сопровождалось переустроиством дорожного движения в раионе этого делового квартала. В частности, перекрыт часто использовавшийся москвичами выезд к Сити с дублера ТТК: многим теперь приходится объезжать это место через Звенигородское шоссе. А в самом Сити любой въезд сделали платным, убрав всем, кроме такси, возможность бесплатно высадить пассажира.

Читайте 5-ю стр.



«СЕЙЧАС НЕ 1937 ГОД» Президент посоветовал бизнесменам не наступать дважды на те же грабли

> Владимир Путин, выступая на пленарной сессии ВЭФ, не стал ограничиваться дальневосточной проблематикой и дал ответ на многие вопросы, актуальные для всех россиян. президент рассказал, кто виноват в высоких ценах на бензин и падении рубля, а также объяснил, почему сейчас не 1937-й и не 1922 год. Бизнес получил от Путина четкий сигнал: валютную выручку надо возвращать в страну, а не размещать на зарубежных счетах. «Не наступайте дважды на те же грабли!» — предупре-

Читайте 4-ю стр.

Дмитрий ПОПОВ

называл Чубайса Моше Израилевичем. Он всего лишь сказал, что ему показали «фотографию из Интернета», где Чубайс так обозначен. А то ведь люди, умудряющиеся «даже в дожде разглядеть холокост», уже завели шарманку об антисемитизме (Би-би-си, например), да и вообще обсуждение «конспирации» беглого олигарха увело от сути дела.

Весь разговор о Чубайсе вырос из вопроса о его статье, которую он опубликовал в журнале «Вопросы экономики» (журнал Института экономики РАН, что показательно). Статья была посвящена кризису неплатежей в 90-е годы, а автор представлен как «независимый исследователь из Великобритании, Глазго». Британский ученый, короче. И вопрос был якобы шуточный: «Вы вообще британским ученым доверяете?»

Так вот, Путин статью не читал. Почему? Потому что «доверяет ученым вне зависимости от их национальной принадлежности», но если они занимаются дурачеством, то это уже квазиученые. Какое к ним доверие: «Пускай подурачатся, хотя можно в цирк сходить и в цирке что-то посмотреть».

А с точки зрения Путина, то, что делает сейчас Чубайс, и есть дурачество. «Удрал из страны», «в Израиле даже перешел на нелегальное положение, на фига ему это нужно. я не знаю», «чушь какая-то». Почему чушь? Потому что «фотографию из Интернета» ведь Путину показали. Следят, значит, за Анатолием Борисовичем те, кому положено. Беги, Чубайс, беги.

Читайте 4-ю стр.



telegram:@mk_srochno



ИЗВЕСТНЫЙ ТРАВМАТОЛОГ СТАЛ ЖЕРТВОЙ ПАЛАЧА, ОТСЕКАЮЩЕГО ГОЛОВЫ

парке «Дружба»,

неподалеку от

метро «Речной

вокзал». Мужчи-

на лет 25-30 на

вид, азиатской

внешности, был



Врач

Доржо

Аюшеев

12 сентября на рассвете в

исколот ножом, а самое страшное — палач фактически отсек ему голову. Документов у погибшего не было. Эксперт предположил, что убийство произошло но-Следовате-

ли выдвинули версию разборок между мигрантами, когда

неожиданно к ним поступил сигнал о новом убийстве. В жилом комплексе на Фестивальной улице, всего в 10 минутах ходьбы от парка, в квартире был обнаружен труп хозяина. Сразу же появилась гипотеза, что оба преступления совершил один человек. Погибший в квартире также скончался от ножевых ранений, и у него тоже

ца, которая помогала по

Ужасное двойное убийство произошло в ночь на была отсечена голова. вторник на севере Москвы. Личность второй жерт-Трупы двоих мужчин были вы установили быстро. Им обнаружены в разных меоказался известный врач, стах, но характер повреж-56-летний Доржо Аюшеев, дений позволил предпосотрудник 2-го отделения ложить, что злодеяние травматологии и ортосовершено в одном месте. педии ЦИТО им. Приоро-Однако одно тело прева. После смерти мамы, ступник по какой-то прискончавшейся 6 лет назад, чине вынес в парк, а другое травматолог проживал в оставил в квартире, где и двухкомнатной квартире с произошла трагедия. евроремонтом один, сво-Как выяснил на месте ей семьи у него не было. происшествия репортер К мужчине иногда прихо-«МК», первое тело нашли дила 40-летняя племяннихозяйству. Неделю назад врач взял отпуск и планировал съездить на родину в Бурятию — навестить брата сплемянниками. Вылетнамечался вечером 12 сентября. Аюшеев хотел навестить брата и племянника

его второй племянник погиб на СВО летом этого года. Кстати, и сам врач в марте этого года ездил в район боевых действий, где вместе с хирургами оперировал раненых. Его отправили в командировку как очень исполнительного и профессионального специалиста, с опытом работы на «скорой помощи» в Улан-Удэ.

Со слов родственницы, Аюшеев позвонил 11 сентября и сказал, что сообщит, когда надо собирать чемодан. Женщина не дождалась сигнала и утром 12 сентября пришла в его жилище, где обнаружила

мертвого родственника. Как рассказала полицейским родственница, вечерами погибший мог расслабляться с помощью

 Он очень уставал от операций, целиком и полностью отдавал себя рабо-

те, — отметили родные. Случайных людей в квартиру врач не водил. Кто оказался в квартире Аюшеева в минувший понедельник и как связан с погибшим врачом второй убитый, предстоит выяснить следствию. Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Москве Юлия Иванова, следователи и криминалисты устанавливают все обстоятельства совершенных преступлений.

ЧЕМПИОНОМ ПО ЧИСЛУ ДТП СТАЛ ЛЕНИНСКИЙ ПРОСПЕКТ Рязанский проспект при-

В тройку самых аварийных улиц столицы вошли Ленинский проспект, проспект Мира и Ленинградский проспект, на долю каждой из автотрасс приходится приблизительно по одному проценту ДТП, происходящих на дорогах столицы. К такому выводу пришли эксперты группы компаний «Альфастрахование», проанализировав обращения клиентов — владельцев полисов

ОСАГО. Как сообщили «МК» в пресс-службе страховой

группы, на возглавляющий топ-10 антирейтинг Ленинский проспект пришлось 1.13% всех происшествий. на проспект **М**ира — 1.05%. на Ленинградский - 0,9%. На четвертом и пятом местах — Профсоюзная и Люсиновская улицы (0,86% и 0,78% соответственно). На

и стало более упорядоченным. Косени, напомнилон. появятся несколько знаковых транспортных развязок, которые сделают его еще более логичным и удобным.

шлось 0.6% аварий, почти

столько же. 0.59%. — на

проспект Вернадского,

затем идут Кутузовский и

Мичуринский проспекты

(0.51% и 0.49%), а замыкает

антирейтинг Севастополь-

города всегда востребо-

ваны как в центр, так и в

область, на них много мел-

ких и крупных ДТП», — по-

яснил директор департа-

мента страховых компаний

Александр Харагезов. При

этом он отметил, что в по-

следние годы в целом дви-

жение на улицах столицы

существенно изменилось

«Скоростные трассы

ский проспект с 0.46%.

ЧАЩЕ ВСЕГО ГОРОЖАНЕ ЗАХОДЯТ В ИНТЕРНЕТ НА ОХОТНОМ РЯДУ

Более 12,5 миллиона раз подключились москвичи к городскому wifi за прошлое лето. Пик подключений пришелся на июнь.

Как сообщили «МК» в Департаменте информационных технологий, чаще всего горожане пользовались бесплатным городским Интернетом на центральных улицах и в парках столицы. Самыми популярными местами подключения к беспроводной Сети стали улицы Охотный Ряд, Маросейка, Солянка, Рождественка, а также Манежная площадь, Никитский бульвар и площадь Мясницкие Ворота.

Среди зеленых территорий лидером по активации wi-fi стал парк Горького. Кроме того, москвичи активно пользовались се-

тью в музее-заповеднике «Кузьминки-Люблино», парках «Ходынское поле» и «Сокольники», а также «Саду будущего» в парке «Яуза». Среди столичных учреждений культуры летом часто подключались к wi-fi в культурных центрах «Новослободский», «Москворечье», «Вдохновение» и «Меридиан», а также в кинотеатре «Сатурн». В общей сложности с июня по август горожане передали более 4,5 миллиона

гигабайт трафика. «МК» ПОКУПАЕТ НОВОСТИ!

Хотите разбогатеть? Всего один телефонный звонок может принести вам 5000 рублей! Этот гонорар жде любого, чья новость будет опубликована на страницах «Московского комсомольца». Сообщайте нам все самое интересное сенсационное и необычное - и вы не останетесь внакладе! Звоните по телефону 8-495-707-29-98. E-mail: mknews@mk.ru

ВОЛЬЕР ДЛЯ МУРАВЬЕДА ОБУСТРОИЛИ С УЧЕТОМ ЕГО СТРАСТИ К РАЗРУШЕНИЯМ в длину от покрытием, где обильно носа до

построи-

зоопарка.

около капи-

бар. Раньше

здесь жили

эму, кото-

рые поз-



В Московском зоопарке впервые за 50 лет поселился гигантский муравьед. На днях уникальный питомец вышел в новый вольер - теперь москвичи могут его увидеть.

Как сообщили «МК» в зоопарке, в столицу прибыло одно из самых удивительных животных в мире - самец гигантского муравьеда по имени Диего. Диего три года, и его размеры весьма впечатляют: при весе 48 кг он достигает более 2 метров

же переехали в Зоосад Деда Мороза в Великом Устюге. Освободившуюся

территорию полностью переделали с учетом специфичных нужд муравьеда. Площадь «фазенды» для чудо-зверя около 200 квадратных метров, жилище равномерно поделено на уличную и внутреннюю

Уличную территорию почти полностью оборудовали грунтовым

растут деревья, кустаркончика хвоники и травы. В основном жилище муравьеда укра-Специальшают большие курчано для нововые и шаровидные ивы и го питомца маньчжурский орех — это невысокие, но широкие деревья, в тени которых ли вольер на Старой так удобно вздремнуть. А поспать муравьеды любят территории

и могут предаваться сну

до 16 часов в сутки. Также территорию наполнили искусственными термитниками, трухлявыми пнями и другими подобными объектами. Муравьеды любят рыть и разрушать, поэтому жилище должно быть подходящим для такого рода развлечений. У Диего есть даже собственный бассейн, правда, сухой, с песком. Он укрыт среди больших валунов. А по границе уличного вольера проложен глубокий ров с водой, где Диего сможет плавать. Муравьеды – отличные пловцы и в природе способны переплывать

широкие реки. Во внутренних помещениях для Диего подготовили три бассейна с водой, два из которых дополнительно оснащены душем, а еще

один — водопадом. Гигантские муравьеды обладают невероятно мощными передними конечностями с острыми как бритва когтями длиной 10 см. Ходить по земле с такими когтями очень трудно, поэтому животные наловчились их подгибать и передвигаться на тыльной стороне передних лап. Учитывая эту особенность, специалисты оснастили внутренний вольер полиуретановым напольным покрытием, чтобы сделать перемещения Диего максимально комфортными. Помимо этого помещение оборудовали особыми лампами, добавляющими солнечное освещение для этого южноамериканского живот-

НАСИЛЬНИК УМЕНЬШИЛ СВОИ ВОЗРАСТ, ЧТОБЫ ПОНРАВИТЬСЯ ВОСЬМИКЛАССНИЦЕ

14-летняя школьница призналась родственникам, что над ней надругался ее друг в городе на северо-востоке Подмосковья. Молодой человек обманул насчет возраста, сообщив, что ему 15 лет, а не 22 года, как оказалось на самом деле.

Как стало известно «МК», вечером 10 сентября пострадавшая рассказала 19-летней сестре, что днем она стала жертвой 22-летнего друга, уроженца Армении. Со слов восьмиклассницы, она пришла в гости к приятелю лишь для того, чтобы забрать кофту старшей сестры, которую ранее

ему отдала, не спросив направилась домой, где разрешения у родственницы. Молодой человек, пока подруга ждала его на диване, вышел из душа наполовину оголенный и стал приставать. После насилия он выгнал восьмиклассницу из квартиры. Напуганная девочка стала звонить ему на сотовый телефон, чтобы он отдал кофту сестры. Чуть позже негодяй открыл дверь и затащил девочку в квартиру, где стал ее душить, угрожая, что расправится с ней в том случае, если она скажет что-то родителям. В состоянии шока несчастная выбежала из квартиры и

призналась в жуткой ситуации сестре.

Старшая дочь семьи рассказала отцу о случившемся. Мужчина после серьезного разговора

с младшей дочерью пошел в полицию и написал заявление. Выяснилось, что девочка подружилась с молодым человеком во время подработки в автосервисе. Он сам завязал

знакомство и сообщил, что ему 15 лет. Позже ребята стали гулять вместе, иногда даже заходить домой к другу для того, чтобы посмотреть фильм. Со слов школьницы, их разговоры не касались никогда тем «18+», молодой человек к ней не приставал. Позже юная особа узнала, что приятелю не 15 лет, а 22 года. Была небольшая ссора, но друг успокоил ее тем, что ни в коем случае не причинит зла. Девочка верила в его слова вплоть до страшных действий.

Молодой человек признался в содеянном, однако о насилии, по его словам, речи не было. Правоохранительными органами проводится проверка. В ближайшее время школьнице придется пройти множество

Дежурная бригада: Мария УСОВА, Антон ЛОМАКИН, Елена АПРЕЛЬСКАЯ, Августин СЕВЕРИН и др.